

ERRATAS.

Página 303, columna 1, línea 8, dice : Ley VI, debe decir : Ley V.

Página 314, columna 1, línea final, dice : Artículo de la Constitución, debe decir : Artículo 6 de la Constitución.

Página 336, columna 2, línea 6, dice : Ley IX, debe decir : Ley IV.

FIN DEL TOMO NOVENO.

